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Тестовый раунд
Инструкция по выполнению работы


Внимательно прочитайте каждое задание.

ПРАВИЛЬНЫЕ ОТВЕТЫ ЗАПИШИТЕ НА СПЕЦИАЛЬНЫХ ЛИСТАХ

В заданиях найти правильный вариант ответа.

Имеются задания, в которых нужно установить соответствие или объяснить правильный ответ.


Примечание. Не разрешается пользоваться географическими атласами и другими источниками информации.

Желаем успеха!

	1.
	К крупным металлургическим центрам России относится 

	а)
	Криворожский
	в)
	Красноярский

	б)
	Карагандинский
	г) 
	Новокузнецкий

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	2.
	К странам, на которые приходится более 70% мирового экспорта и импорта, относятся …

	а) 
	Развитые страны
	в)
	Страны СНГ

	б) 
	Ключевые страны
	г)
	Страны южного полушария

	
	Оценка: 1 балл

	
	


	3.
	Какими цифрами обозначены на схеме элементы подводного рельефа:
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	а)
	Ложе океана
	в)
	Шельф

	б)
	Абиссальная впадина
	г) 
	Срединный океанический хребет

	
	Оценка: 2 балла

	
	

	4.
	К интеграционной экономической группировке относится …

	а)
	ООН
	в)
	ВТО

	б)
	НАТО
	г)
	АСЕАН

	
	Оценка: 1 балл

	5.
	Страна, добывающая нефть и поставляющая ее на экспорт, но при этом не входящая в Организацию стран-экспортеров нефти (ОПЕК), относится …

	а)
	Объединенные Арабские Эмираты
	в)
	Нигерия

	б)
	Венесуэла
	г) 
	Мексика

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	6.
	Республика … находится в составе России

	а)
	Горно-Бадахшанская
	г) 
	Кара-Калпакская

	б)
	Кабардино-Балкарская
	д)
	Карачаево-Балкарская

	в)
	Кабардино-Черкесская
	е)
	Еврейская

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	7.
	К невозобновляемым ресурсам относятся …

	а)
	Нефть, природный газ, металлические руды
	в)
	Водные ресурсы

	б)
	Трудовые ресурсы
	г)
	Лесные ресурсы

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	8.
	Какими цифрами обозначены на карте морские течения:
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	а)
	Куросио
	в)
	Перуанское

	б)
	Южное пассатное
	г) 
	Западных ветров

	
	Оценка: 2 балла

	
	


	9.
	Какие страны НЕ ИМЕЮТ общей сухопутной границы с Францией?

Какая из стран своеобразно, довольно странно граничит с Францией?

	а)
	Италия
	д)
	Швейцария

	б)
	Бразилия
	е)
	Португалия

	в)
	Германия
	ж)
	Испания

	г)
	Бельгия
	з)
	Австрия

	
	Оценка: 2 балла

	
	

	10.
	Почему жители степей строят дома из глины, смешанной с соломой, а жители тайги – из бревен?

	
	Оценка: 2 балла

	11.
	Выберите НЕПРАВИЛЬНОЕ утверждение

	а)
	Австралия опережает все регионы мира по доле пастбищ и естественных лугов в земельном фонде

	б)
	Россия возглавляет первую десятку стран по размерам лесной площади

	в)
	Южная Америка – регион, наименее обеспеченный пресной водой

	г)
	Территория Китая входит как в северный, так и в южный лесной пояс

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	
	

	12.
	Почему Альпы пересекает больше транспортных магистралей, чем Пиренеи?

	а)
	обособленность географического положения Испании от других европейских стран

	б)
	труднодоступность Пиренеев по сравнению с Альпами, имеющими много перевалов

	в)
	большая высота Пиренеев, чем Альп 

	г)
	Испания со времен господства на море сообщается с другими странами по морю

	д)
	внешняя торговля Испании больше направлена в сторону ее бывших владений в Латинской Америке

	е)
	испанцы предпочитают развиваться независимо от других стран Европы

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	13.
	Перед Вами диаграмма, показывающая распределение ВВП на душу населения некоторых стран мира. Определите, какие страны скрываются под надписями «страна А», «страна Б», «страна В» и «страна Г».
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	1)
	Германия
	4)
	Индия

	2)
	Норвегия
	5)
	Китай

	3)
	Люксембург
	6)
	Либерия

	
	Оценка: 2 балла

	14.
	Около побережья какой страны мира наблюдается наибольшая температура поверхности Мирового океана?

	а)
	Папуа – Новая Гвинея
	в)
	Куба

	б)
	Йемен
	г) 
	Испания

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	15.
	Перед Вами структурная диаграмма экспорта одной из крупных стран мира. Определите: 
а) данную страну, для которой составлена диаграмма, 
б) товар А (на рисунке товарной структуры экспорта); 
в) страну 1 (на рисунке географического распределения экспорта).
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	Оценка: 3 балла

	
	

	16.
	Чем объяснить импорт нефти в США, хотя страна занимает одно из ведущих мест в мире по ее добыче?

	а)
	экономией собственных запасов

	б)
	стремлением уменьшить вред, наносимый природе по добыче нефти

	в)
	закупка нефти для ее последующей перепродажи другим странам

	г)
	истощением месторождений

	д)
	недостаточной подготовкой рабочей силы

	е)
	потребление нефти превосходит величину добычи

	
	Оценка: 1 балл

	17.
	Какие города входят в мегаполис Сан-Сан (Калифорнийский):

	а)
	Бостон
	г)
	Сан-Франциско

	б)
	Лос-Анджелес
	д)
	Сан-Паулу

	в)
	Новый Орлеан
	е)
	Чикаго

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	18.
	Почему индейцы в США расселяются в труднодоступных районах?

	а)
	они любят дикую природу, охоту и рыбалку

	б)
	они были вытеснены из удобных районов

	в)
	стремятся сохранить патриархальный уклад жизни

	г)
	им запрещено жить в других районах

	д)
	они бежали от европейских мигрантов, которые исповедовали принцип «хороший индеец - мертвый индеец»

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	19.
	Какие страны не омываются водами Мирового океана, и к тому же граничат только со странами, так же не омывающимися водами Мирового океана

	а)
	Узбекистан и Казахстан
	г)
	Непал и Бутан

	б)
	Киргизия и Люксембург
	д)
	Лихтенштейн и Узбекистан

	в)
	Австрия и Венгрия
	е)
	Нигер и Малави

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	20.
	Какая природная зона приведена на данном фрагменте карты? Почему в Канаде, на полуострове Лабрадор, она опускается до 55° с.ш., а в Москве, лежащей на тоже широте, она отсутсвует?
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	Оценка: 2 балла

	
	

	21.
	Какой из указанных языков не родственен остальным пяти?

	а)
	испанский
	г)
	румынский

	б)
	греческий
	д)
	французский

	в)
	итальянский
	е)
	португальский

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	
	

	22.
	Отметьте минеральные ресурсы, по добыче и экспорту которых в мире одновременно выделяются и Австралия, и Канада

	а)
	Калийная соль
	д)
	Каменный уголь

	б)
	Природный газ
	е)
	Марганцевые руды

	в)
	Самородная сера
	ж)
	Медные руды

	г)
	Железные руды
	з)
	Бокситы

	
	Оценка: 1 балл

	23.
	Закончите фразу: «Сосредоточение в стране или районе производства определенной продукции или услуг, значительная часть которых предназначена для обмена – это …»

	а)
	урбанизация
	в)
	интенсификация

	б)
	специализация
	г)
	интеграция

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	24.
	Назовите страну по ее описанию. Континентальная страна Евразии, не имеющая выхода к морю. Предки современных жителей - кочевники-скотоводы, мигрировали из сухих частей Южного Предуралья в 1 тысячелетии н.э. Поэтому язык современных жителей совершенно не похож на языки их соседей. В средние века столица располагалась на высоком берегу крупной реки, где была резиденция короля, а ее пригород – на другом, низком. В 1872 г. они слились в один город, название которому дали два первых. Сейчас там проживает более 2 миллиона человек, что составляет пятую часть всех жителей страны

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	25.
	На рисунке показаны типичные культовые сооружения. К каким религиям они относятся?
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	1)
	Ислам
	5)
	Православие

	2)
	Сикхизм
	6)
	Иудаизм

	3)
	Индуизм
	7)
	Буддизм 

	4)
	Протестантство
	8)
	Католичество

	
	Оценка: 2 балла

	
	

	26.
	Какой город возник и быстро вырос благодаря внешним миграциям?

	а)
	Дублин
	д)
	Дамаск

	б)
	Санкт-Петербург
	е)
	Мельбурн

	в)
	Стамбул
	ж)
	Джакарта

	г)
	Екатеринбург
	з)
	Берлин

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	27.
	Посередине этого места расположено соленое озеро длиной свыше 10 км. В XIX веке здесь погибла большая группа золотоискателей. Довольно мрачными являются название отдельных участков этого места: Мышьяковый дол, Гиблый распадок, Трупный каньон, Ущелье мертвецов, каньон Отчаяния, впадина Последний шанс, ущелья Сто чертей, Брошенного фургона, пики Похоронный, Безголовых и др. В 1966 г. французский офицер Жан-Пьер Маркан за 10 суток преодолел почти 200 км и был первым, кто живым вернулся из этого ада сыпучих песков. Как называется это место и в какой стране находится?

	
	Оценка: 2 балла

	
	

	28.
	В какой части Северной Америки происходит образование влажного климата под влиянием пассатных ветров?

	а)
	На полуострове Калифорния
	г)
	На Великих равнинах

	б)
	На полуострове Юкатан
	д)
	В Скалистых горах

	в)
	На Мексиканском нагорье
	е)
	На Амазонской низменности

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	29.
	Для какой страны характерна следующая специализация животноводства?
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	а)
	Китай
	д)
	Монголия

	б)
	Великобритания
	е)
	Австралия

	в)
	Бразилия
	ж)
	Индия

	г)
	Египет
	з)
	Канада

	
	Оценка: 1 балл

	
	

	30.
	В Организацию Исламская конференция входят две латиноамериканские страны. Определите их

	а)
	Бразилия
	е)
	Колумбия

	б)
	Ямайка
	ж)
	Гайана

	в)
	Венесуэла
	з)
	Боливия

	г)
	Суринам
	и)
	Марокко

	д)
	Панама
	к)
	Гаити

	
	Оценка: 1 балл


	
	Максимальное количество за тестовый раунд: 40 баллов
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